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OBECNÍ ZASTUPITELSTVO 

 
Zápis z 16. zasedání zastupitel�  obce Ho�epník 

konaného dne 15.5. 2008 od 20:00 hod. v zasedací 
místnosti na Radnici. 

Zastupitelé obce projednali �ádost pana Kalfe�ta o 
odprodej � ásti pozemku u jeho rod. domku. Poté 
jednomysln�  schválili zám� r prodeje � ásti pozemku 
v majetku obce p.� . 20/6 PK o vým�� e cca 350 m2. 
Zastupitelé obce jednomysln�  schválili odkoupení � ásti 
pozemku (odd� leno 530/39 ) od pana P. Dlouhého (ZTV 
III – � ást jeho pozemku vychází do zatá� ky na budoucí 
místní komunikaci) v celkové vým�� e 200 m2. 
Zastupitelé obce vzali na v� domí zprávu o p�ezkoumání 
hospoda�ení obce za rok 2007 a jednomysln�  schválili 
záv� re� ný ú� et obce bez výhrad. 

Zastupitelé obce jednomysln�  schválili rozpo� tovou 
zm� nu � .1. Ta obsahuje p�evedení ú� elové dotace z kraje 
Vyso� ina ve výši 11 600 K�  ur� enou pro místní ZŠ na 
podporu sportovní a kulturní aktivity hendikepovaných 
d� tí. Další � ástí rozpo� tové zm� ny je investi� ní 
p�ísp� vek TJ Sokolu Ho�epník ve výši 200 000 K�  na 
proú� tování získané dotace od MŠMT na výstavbu 
kabin. 

Zastupitelé obce projednali �ádost Oblastní charity 
Pelh� imov o p�ísp� vek na provoz pe� ovatelské slu�by, 
které vyu�ívá n� kolik ob� an�  z naší obce a jednomysln�  
schválili poskytnutí p�ísp� vku ve výši 25 000 K� . 
Starosta obce informoval p�ítomné zastupitele o p�edání 
bytu paní �i�kovou s tím, �e p�ed dalším pronájmem 
tohoto bytu bude t�eba celková rekonstrukce této bytové 
jednotky. Vzhledem k tomu, �e nájemce obecního bytu 
v Oulehli paní Hospodá�ská tento byt pou�ívá 
k trvalému bydlení pouze � áste� n� , zastupitelé obce 
jednomysln�  rozhodli nájemní smlouvu na tento byt, 
která kon� í 30.6.2009, ji� neprodlu�ovat. Dále pov�� ili 
pana starostu, aby o tomto rozhodnutí vyrozum� l 
písemn�  paní Hospodá�skou.  

Zastupitelé obce se seznámili s projektovou 
dokumentací stavebních úprav a nástavby objektu � .p. 
236 (prodejna St�echy Lacina) a jednomysln�  jej 
podpo�ili. Zastupitelé obce jednomysln�  souhlasili 
s nákupem k�ovino�ezu. Starosta obce informoval o 
pokra� ujícím prodeji pozemk�  ve Sko� idolovicích, 
výstav�  fotografií Ho�epníku, Sokola Ho�epník a SDH o 
pou� ové ned� li. Zastupitelé obce vzali na v� domí �ádost 
pana Ing. Petra Je�ka ohledn�  situace na zahrádkách pod 
bytovkami s tím, �e další jednání prob� hne na dalším 
zastupitelstvu. 
 

SOKOL HO � EPNÍK – 100. VÝRO� Í ZALO�ENÍ  

 
Pacovská jednota po�ádala v r.1906 pochodové 

cvi� ení do Ho�epníka, aby i tu myšlenka sokolská se 
ujala. Nestalo se tak – v r. 1908 byl po�ádán jednotou 
pacovskou do Ho�epníka výlet a br. starosta Dr. Kysela 
promluvil o významu Sokolstva. Tím polo�en základ. O 
vznik si zásluhy  získali zvlášt�  Jos. Koubek, L. Novák 
a V. Vlach. K nim dru�ili se u� itelé Kupšovský a 
Smr� ka. Brzy podány k schválení stanovy a dne 28. zá�í 
1908 vykonána ustavující valná hromada. 

Starostou zvolen Ant. Homolka, nám� stkem Jos. 
Smr� ka, ná� elníkem Ant. Kupcovský. Cvi� ení byla 
v sále v radnici. Cvi� ících bylo 12. Cvi� ena prostná, 
po�adová, pozd� ji skok a na bradlech. Br. Gruss 
z jednoty pacovské dojí�d� l k nám jako cvi� itel. V roce 
1909 zú� astnila se jednota sletu v Milevsku. Dne 
8. srpna 1909 provedla s jednotou pacovskou cvi� ení 
prostná o slavnosti odboru Nár. Jednoty Pošumavské 
v Ho�epníku. Na podzim r. 1909 byl otev�en nov�  
vystavený hostinec v Oulehli, kde� majitel br. Lad. 
Horák dal z�íditi prostornou t� locvi� nu. 

B� hem zimy r. 1909 a za� átkem r. 1910 byla 
po�ízena hrazda a kruhy, co� stalo se p� isp� ním br. Lad. 
Horáka, jen� celý p�íjem vstupného v den otev�ení 
hostince Sokolu daroval. 

V r. 1910 cvi� í se piln�  od 10. února. 
Jednota má od po� átku �adu � len�  p� ispívajících, 

nyní 13 � len�  cvi� ících a 2 � leny zakládající. 
P�ekonavší mnohé svízele za� áte� ní, jednota se 

nad� jn�  rozvíjí. 
 
Pramen: Památník Sokolské �upy �i�kovy, r. 1910. 
� lánek navazuje na p�ísp� vek p. Jana Jelínka z února 
2008. 

(Pokra� ování), Josef  Ková�  
 
HO� EPNÍK VE FOTOGRAFII 

 
Výstava historických fotografií Ho�epníku dopln� ná 

také o fotografie Sokola a SDH byla letos jediná 
„atrakce“, kterou o letošní pouti stálo za to navštívit. O 
výstav�  jsme informovali v únorovém a pak 
v kv� tnovém zpravodaji, informa� ní leták také visel u 
pana Zenáhlíka v obchod� . V ned� li dopoledne ješt�  
paní Buchtová nastartovala rozhlas, aby ješt�  trochu 
zvýšila informovanost. Snad jsme ješt�  m� li obejít 
všechny naše obyvatele a osobn�  je pozvat. A tak pro ty, 
kte�í výstavu nestihli, doufám, �e v tomto budeme dál 
pokra� ovat, budeme dál hledat zapomenuté fotografie 
a Vy se mo�ná do� káte n� kdy jindy, t�eba o další pouti. 

Cht� l bych pod� kovat všem, kte�í se na p�íprav�  
podíleli a v� novali tomu sv� j volný � as a mo�ná 
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i zanechali hosty u ned� lního �ízku jenom proto, �e 
pomáhali p� i dozoru onu pou� ovou ned� li. 

Milan Hupka 
 

DEN MATEK 
 

Oslava svátku matek se stala v Ho�epníku ji� tradicí. 
I letos se druhou kv� tnovou ned� li sešly maminky, 
babi� ky a �eny  v místním sále, kde d� ti z mate�ské 
a základní školy ud� laly hezký a zábavný program. V 
druhé polovin�  jsme vid� li paní Marešovou z P�áslavic s 
ukázkou b�išních tanc� .  O záv� r se postarali holky 
a kluci, kte�í p�edvád� li modely od paní Jany Tejrovské 
z Pacova. Záv� r o�ivily spole� enské a svatební šaty, 
které nám zap� j� ila pelh� imovská p� j� ovna Romantik. 
Díky pat�í Iv�  Zenáhlíkové za ú� esy, Pet�e Polanské za 
kv� tiny a paní Marešové a Krausové za lí� ení. Všem 
organizátor� m a ú� inkujícím d� kujeme a t� šíme se na 
p�íští rok....  

Eva Nová 
 
Ú� AD NA CEST�  K LIDEM 
 

Czech POINT je � eský Podací Ov�� ovací 
Informa� ní Národní Terminál a slou�í jako asistované 
místo pro komunikaci ob� ana s ve�ejnou správou. V 
sou� asnosti musí ob� an navštívit n� kolik ú�ad�  
k vy�ízení jednoho problému. Czech POINT bude slou�it 
jako asistované místo výkonu ve�ejné správy, 
umo�� ující komunikaci se státem prost�ednictvím 
jednoho místa tak, aby „obíhala data, ne ob� an.“ Proto je 
nutné v rámci projektu vytvo�it širokou sí�  míst pro 
komunikaci s ve�ejnou správou. Projekt se sna�í 
soust�edit na jedno místo agendy, které vy�adují práci 
s písemnými dokumenty – a�  u� p�evodem elektro-
nického dokumentu do papírové podoby (ov�� ené 
výpisy), tak i do budoucna p�evodem písemného 
dokumentu do podoby elektronické (elektronizace doku-
ment� ). V n� kterých situacích bude sta� it dojít na jeden 
ú�ad. V kone� né podob�  projektu by ob� an mohl své 
zále�itosti vy� izovat z domova prost�ednictvím internetu. 
Vzhledem k tomu, �e do tohoto projektu se zapojila 
i naše obec, v�� íme, �e to bude uleh� ení i pro naše 
ob� any. V sou� asné dob�  zajiš� ujeme na obecním ú�adu 
ov�� ené výstupy z obchodního rejst� íku, katastru 
nemovitostí, �ivnostenského rejst� íku a rejst� íku trest� . 
K vydání výpisu z rejst� íku trest�  je nutno p�edlo�it 
platný ob� anský pr� kaz. 

Výstupy zajiš� ujeme na po� kání denn�  v obvyklou 
pracovní dobu. U výpis�  z obchodního rejst� íku, katastru 
nemovitostí a �ivnostenského rejst� íku je cena správních 
poplatk� : za první stránku 100,-K� , za ka�dou další 50,-
K� . U výpisu z Rejst� íku trestu je správní poplatek 50,-
K� . 

Alena Buchtová 
 

BRÝLE PRO AFRIKU 
 

Máte doma nepou�ívané dioptrické brýle? Nevíte co 
s nimi? Zapojte se s námi do rozvojové pomoci! 

Ve St�edoafrické republice stojí brýle pr� m� rný 
ro� ní plat a jsou tak pro v� tšinu lidí nedostupné. Díky 

tomuto projektu se mohou dostat k t� m, kdo je pot�ebují 
a to jsou zejména studenti a �áci, pro které je vada zraku 
� asto p�eká�kou ke studiu. 

Shromá�d� né brýle p�ed odesláním do Afriky 
projdou rukama odborník� , kte�í je p�em�� í, vy� istí 
a ozna� í. Brýle budou odesílány na dv�  cílová místa: 
jedním je Dispenzá� (zdarvotní ambulance( v hlavním 
m� st�  Bangui a druhým Dispenzá� v m� st�  Bozoum. Zde 
pracují o� ní léka�i, kte�í zajistí distribuci dovezených 
brýlí. 

Brýle m� �ete donést na OÚ Ho�epník do 10.6. 2008. 
Oblastní charita Pelh� imov 

   
PELH� IMOV – M � STO REKORD�  
 

Ka�doro� n�  druhý víkend v � ervnu probíhá v 
Pelh� imov�  setkání lidí, kte�í ve svých oborech 
p�edstavují špi� ku mnohdy nejen v � R. Jedná se o 
setkání rekordman�  s p�íznivci netradi� ní zábavy, 
širokou diváckou ve�ejností a se zástupci sd� lovacích 
prost�edk� . Festival „Pelh� imov – m� sto rekord�  “ je 
akce, p� i ní� vznikají desítky výkon�  ukládaných do 
databanky rekord�  a následn�  uvád� ných v � eské knize 
rekord� , pop�. v � eských dodatcích knihy Guinnessovy 
sv� tové rekordy. Tato akce je zdrojem neobvyklých 
situací, post�eh�  a nám� t�  celoro� n�  vyu�ívaných 
redaktory nejr� zn� jších médií. Pelh� imovské nám� stí v 
dob�  konání festivalu ka�doro� n�  navštíví cca 15 000 
lidí, pro které bývá krom�  rekordních pokus�  a rekord-
manských exhibic p� ipraven bohatý kulturní program 
a nep�eberné mno�ství zábavy. 18. ro� ník 
mezinárodního festivalu rekord�  a kuriozit Pelh� imov - 
m� sto rekord�  se koná 13. - 14. � ervna 2008. 

Skok z nejv� tší výšky na jednokolce - Rychlostní 
otevírání lahví vína Champagne useknutím hrdla šavlí 
(rekord 55 ks za 60 vte� in) – Pokus o nejrychleji 
vyrobený svetr od ost�íhání ovce a� po p� išití knoflík�  - 
Ohýbání polknutého me� e p� ímo ve fakírov�  ch�tánu - 
Nejrychlejší karikaturista: portrét jedním tahem -
Tandemové vzpírání nejv� tší zát� �e – Shyby na malí� ku 
- Nejrychlejší kliky – Spole� ný � esko-slovenský 
rekordní vpich – Rekord samuraj�  - �onglování hlavou 
dol�  – EKO rekordy - Fotbaloví ekvilibristé – Jedlík 
vers. pe� ená husa – skok do dálky z místa (pokus o 
p�ekonání rekordu z r. 1911) - Špan� l s fenomenální 
pam� tí – Vrha�  sekyrek - Nejlepší � eští siláci: sout� � v 
pozvedu - Procházka � eskou knihou rekord�  : stezka 
rekord�  a kuriozit - D�evorubci v akci – Jedlík XXXL - 
� eská kniha rekord�  za festivalovou cenu - Nejv� tší 
polévkový hrnec: 2.300 litr�  - Disciplíny pro p�íchozí – 
dobrá muzika, jídlo i pití. Muzeum rekord�  a kuriozit + 
nová expozice ZLATÉ � ESKÉ RU� I� KY 

1. vrchol : pátek 13.6. ve� er – GALAVE� ER 
KURIOZIT – p�edstavení nominací a vyhlášení 
KURIOZITY ROKU – D� DA MLÁDEK ILEGAL 
BAND - Oh� ová show – sv� tové unikáty z � eské knihy 
rekord�  
2. vrchol : sobota 14.6. ve� er – GALAVE� ER 
REKORDMAN ROKU - to nejlepší z festivalu a ze 
sv� ta rekord�  za uplynulý rok, tane� ní show, p�edstavení 
nominací a vyhlášení REKORDMAN	  ROKU 
show Vládi Hrona + nezapomenutelný oh� ostroj.  
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KULTURA V HO � EPNÍKU A OKOLÍ 
 

28.-29.6. 
Rafty na Trnávce, �eliv 

12.ro� ník raftového víkendu 
� ESKÝ a EVROPSKÝ POHÁR v RAFTINGU 

závod hlídek 
„ O JE�K 	 V SUD „ 

závod sponzor�  a osobností 
O POHÁR M� STA HUMPOLCE 

TRNÁVKA 2008 

 

28.-29.6. 
KOP VYSO� INA, 11. ro� ník 
tradi� ní turnaj v malé kopané 

 

SDH Ho� epník 
po�ádá 

Pohárovou sout� � ke 130. zalo�ení sboru 
21.6. 200 od 13:00 na fotbalovém h�išti 

- ukázky techniky 
- hudba Onšovanka 

- ob� erstvení zajišt� no 

 
INZERCE 
 

Firma Ing. Ji� í Homolka, B�ezina 1 p� ijme do hlavního 
pracovního pom� ru � idi� e traktoru, 
 P skupina T, C, E 
a pomocného d� lníka na truhlárnu. 
Nástup mo�ný ihned. Telefon: 565 447 384 
 
SOKOL HO � EPNÍK, III. T � ÍDA 
 
7.6. Mnich - Ho�epník 15:00 
14.6. Ho�epník - Na� eradec 16:30 
 
T� EBO� SKO A NOVOHRADSKO 2008 
 

První den okolo deváté hodiny jsme dorazili do 
T�ebon� , odkud jsme vyrazili na naši první trasu. 
Nejd�íve nás pan u� itel zavedl do h�eb� ína Obora, poté 
jsme jeli okolo Opatovického rybníka, kousek po hrázi 
rybníka Sv� t p�es T�ebo�  do vesnice Stará Hlína (kde ji� 
mají na fotbalovém h�išti um� lý trávník a p� i tom je to 
vesni� ka jako Lesná), obhlédli jsme rybník Ro�mberk a 
objeli jsme Rybníky u Vitmanova. Zajeli jsme se podívat 
na pomník Emy Destinové, p�es St�íb�ec a po další 
soustav�  rybník�  následovala Majdalena (Majdalena.cz). 
P�es jez Pila� cestou kní�ete Jana do Suchdolu nad 
Lu�nicí, tam jsme nasedli na autobus, který nás odvezl 
do kempu. Pár jedinc� , kterým ješt�  zbyly síly, jeli p�es 
r� zné vesnice do kempu  asi 20 km na kole.  

Kemp byl velice p� kný. Bydleli jsme v chatkách, 
které byly nov�  zrekonstruované (akorát palandy 
vrzaly). První den byl docela v pohod� . Stalo se nám 
sice nebývalé mno�ství technických nehod. Vojta Filip 
m� l hned 4 (2 x roznýtovaný �et� z, píchlé kolo, upadlá 
šlapka) a panu �editeli bouchla duše tak, �e m� l díru i 
v zadním plášti kola. 

 

 
 
Ve� e�e jsme m� ly zajišt� né v kempu,  první den byl 

sma�ák a hranolky.  
V pátek jsme p�ejeli rakouské hranice a na 2 hodiny 

jsme se zastavili ve Vodním ráji v Gmundu (www.sole-
felsen-bad.at). Tam jsme p�ejeli hranice do � eských 
Velenic a p�íhrani� ní cestou se vrátili zp� t do kempu.  

Nejlepší na tomto dni byl ten vodní ráj, který byl 
úpln�  supr. Cestou zpátky se Mon� a vyflákla a ve� er se 
Martin�  Jandový ud� lalo strašn�  špatn�  a pak pro ni 
p� ijela rychlá záchranná slu�ba.  
 

 
 
V sobotu jsme vyrazili p�es Šejby okolo Vysoké 

k hrani� nímu kamenu z roku 1754. Pak do Hojné Vody, 
poté jsme vyšplhali na Kraví horu, kde na nás � ekala 
rozhledna, kterou jsme samoz�ejm�  museli zdolat. 
Cestou zpátky jsme si sjeli krásný kope� ek, zastavili 
jsme u kostela v Dobré Vod�  a pak jsme si dali ob� d 
v Horní Stropnici. Nacpaní  jsme pokra� ovali do 
Tereziina údolí, kde jsme shlédli krásný vodopád 
následovaly Nové Hrady s kostelem Sv. Petra a Pavla, 
ke kterému pat�í klášter servit�  Bo�ího milosrdenství. A 
pak u� zbývaly jenom 3 km do kempu. 

Cestou z Kraví hory se ztratily dv�  skupinky, které se 
našt� stí po chvíli našly. Ob� d v Horní Stropnici byl 
velice dobrý, ale strašn�  dlouho jsme � ekali, ne� nás 
obslou�ili. Poté se ztratilo ješt�  pár lidí cestou 
z Tereziina údolí (zatímco jsme na n�  � ekali,  tak jsme si 
dali výbornou domácí zmrzlinu, n� kte�í jedinci si dali 
t�eba i � ty� i kope� ky), prohlídka kostela a kláštera byla 
velice p� kná. A to�  bylo našt� stí ten den vše. 

V ned� li jsme vyrazili p�es vesnice Vyhlídky, Sv� tví 
na tvrz Cukštejn. Tam nám pan u� itel dal p�e� íst n� co o 
historii této tvrze. Pak p�es Humenice, Svébohy a 
Bo�ejov na další tvrz �umberk. Poté u� jenom 7.5 km do 
Trhových Svin� , kde jsme si mohli odlo�it nepot�ebné 
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v� ci do autobusu a vydali jsme se na Bušk� v hamr, co� 
je kovárna  na vodní pohon, kde jsme m� li umo�n� nou 
kompletní prohlídku. Tam jsme si dali klobásu, nebo kdo 
m� l sv� j vlastní ob� d. Na tomto hamru hrála skv� lá 
country kapela Patrola a zjistili jsme její internetové 
stránky a to www.patrola.cz. Pak kousek zpátky 
k autobusu a u� nás � ekala jenom cesta autobusem dom�  
a na nám� stí v Ho�epníku h�ejivá náru�  našich blízkých. 

Poslední den nám ráno trochu pršelo, ale pak se 
vyjasnilo a vše bylo zase OK. Celkem jsme ujeli cca.190 
km 

Martina Ka� ková 
 
DÁLKOVÉ OVLÁDÁNÍ SIRÉNY 

�
Oznamujeme ob� an� m, �e v�dy první st�edu 

v m� síci ve 12,00 hodin prob� hne v obci zkouška sirény. 
 
KLOBÁSA VYSO � INY 2008 
 

Dobrovolný svazek obcí „Ho�epnický region“ zve 
všechny ob� any na 4. ro� ník kuliná�ské sout� �e 
„KLOBÁSA VYSO � INY 2008“, která se uskute� ní 
dne  5.7.2008 v areálu letního parketu. Akce se koná pod 
záštitou kraje Vyso� ina. 

Svou ú� ast jako hosté p� islíbili hejtman kraje 
Vyso� ina RNDr. Miloš Vystr� il, poslanec za ODS Mgr. 
Milan Šmíd, senátor za � SSD pan Milan Št� ch. 

Program: 
·  15:00 – 17:00 – ochutnávky klobás, moravských 

vín a dalších výrobk�  v� etn�  pe� eného prasátka  
·  17:00 – slavnostní vyhlášení hodnocení laické 

a odborné poroty sout� �e KLOBÁSA 
VYSO� INY. 

·  v pr� b� hu odpoledne prob� hnou sout� �e 
a vystoupení: 

·  MAXIM TURBULENC (15:30 – 16:30hod.) 
·  sout� �e o ceny v� nované pivovarem Poutník 
·  pro d� ti bude p�ipraven skákací hrad a sout� �e 

spojené s vystoupením kouzelníka a sout� �e 
p� ipravené SDH Ho�epník. 

·  ve� erní tane� ní zábavou Vás provede skupina 
„MINOR“. 

Celou akci bude moderovat zástupce agentury 
„Dobrý den“ z Pelh� imova, návšt� vu uskute� ní i promo-
team Hitrádia Vyso� ina. 

Vstupné: d� ti do 15let ji� tradi� n�  zdarma, dosp� lí 
80,-K� .      

 Vladimír Kotýnek 
 
P� ÍSP� VEK HEJTMANA VYSO � INY 

CO  
Zastupitelstvo Vyso� iny schválilo nové grantové 

programy 
Více ne� dev� t milión�  korun schválili krajští 

zastupitelé na svém zasedání v úterý 13. kv� tna ve 
prosp� ch úsp� šných �adatel�  ve � ty�ech nov�  
vyhlášených grantových programech.  

Popularizace a vzd� lávání v oblasti informa� ních 
technologií – 2008 (0,5 mil. K� ), Rozvoj malých 

podnikatel�  ve vybraných regionech 2008 – II (6,0 mil. 
K� ), Klenotnice Vyso� iny 2008 (1,5 mil. K� ), 
Bioodpady 2008 (1,5 mil. K� ), to jsou názvy 
vyhlášených grantových program�  v� etn�  � ástek, které 
je mo�né �adateli v jednotlivých p�ípadech celkem 
vy� erpat.  
O systémové podpory byl r� zný zájem 

Celkem 78 �adatel� , z toho 74 obcí a 4 fyzické osoby 
po�ádali a obdr�eli dotaci na opravu a údr�bu vále� ných 
hrob�  a pietních míst vztahujících se k událostem 
1. sv� tové války a � innosti � eskoslovenských legií. 

Z celkové, v rozpo� tu kraje p� ipravené � ástky 
3 milióny korun, bylo tak za tímto ú� elem vy� erpáno 
jenom n� co málo p�es jeden milión korun. Domnívám 
se, �e je škoda, �e s velkou pravd� podobností n� kte�í 
správci pietních míst o dotaci mo�ná i z nev� domosti 
nabízeného dota� ního titulu nevyu�ili. M� lo by být 
snahou nás všech ud� lat v roce kulatého výro� í pro 
úpravu našich pietních míst vztahujících se k výro� í 
1. sv� tové války a našich legioná��  maximum. 

Naopak velký zájem byl o dota� ní titul zam�� ený na 
podporu spole� enských a kulturních akcí obcí kraje 
Vyso� ina, souvisejících zejména s oslavami a p� ipo-
menutími významných výro� í obcí. �ádost o systé-
movou dotaci si podalo celkem 86 obcí, z toho 85 
splnilo podmínky p�id� lení dotace. Dotace byla 
p� id� lena všem �adatel� m, kte�í splnili podmínky 
p�id� lení dotace, � ím� došlo k tomu, �e z krajského 
rozpo� tu bylo nakonec oproti p� vodn�  plánovaným 
dv� ma milión� m korun rozhodnutím krajského 
zastupitelstva vyplaceno obcím na podporu jejich 
kulturních a vzpomínkových akcí více ne� t� i milióny 
korun. 
 

Miloš Vystr� il, hejtman Vyso� iny 
      
VZH � RU NOHAMA 
 

Pozvánka Agentury Dobrý den na sobotu 7. 
� ervna 2008, 15. 00 – 18. 00 hodin, Masarykovo nám� stí 
Pelh� imov. 

Vá�ení lidi� kové pelh� imovští, v sobotu 7. � ervna 
2008 prob� hne na Masarykov�  nám� stí akce pracovn�  
nazvaná Vzh� ru nohama. Na hlavním pódiu prob� hne 
v rámci programu rekordní pokus, p� i kterém bude deset 
chlap�  co nejrychleji p� ilepeno ke stropu sekundovým 
lepidlem LOCTITE . Program, který se koná od 15. 00 
do 18. 00 hodin bude moderovat Tomáš Fíla, zahraje 
kapela Jam&Bazar a zazpívá Martina � erná. Pro další 
pobavení návšt� vník�  akce jsou p�ipraveny sout� �e, 
mobilní bar na míchané nápoje (pár set jich bude 
zadarmo), dárky pro ka�dého v podob�  perní� k�  ve 
tvaru lepidla Super Attack, d� tský koutek, … Peckou a 
lákadlem pro tatínky by mohl být rekordní sraz 
historických skútr�  � EZETA ( tzv. prasátek ), které na 
pelh� imovské nám� stí dorazí p� ibli�n �  v 11. 00 hodin 
dopoledne a vydr�í u nás do p� l páté. P�ij � te se i se 
svými d� tmi pobavit a naladit se na Mezinárodní festival 
Pelh� imov – m	 sto rekord� , který se koná o týden 
pozd� ji, tedy 13. – 14. � ervna 2008. 
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                      K A M E N I C T V Í   -   SEVERA KAREL 
 

 

 

K � emešnická 1946  
393 01 Pelh� imov                                                                                                                                                                                                                           
Po-Pá: 6:30-15:30h                                                                                                                        

         
tel.: 565 323 360  
777 162 132 

 
P� ijímáme zakázky na výrobu a montá�: 

·  Pomník� , rám�  a krycích desek na hroby (z p�írodních i um� lých materiál� )  
·  Zhotovení základ�  pod pomníky, výrobu schod� , parapet� , obklad�  
·  Prodej h�bitovních dopl� k�  (svítilny, vázy, k�í�ky – výb� r dle katalogu), p�ípisy a opravy nápis�  

ZAVOLEJTE, ZAKÁZKU P � IJEDEME SJEDNAT OSOBN�  

 
P O H � E B N Í  S L U � B A  L .  Z R N O  &&&&  M .  P � I T A S I L  

Kancelá� : Pelh� imov, P�íkopy � .p. 209, tel.: 565 323 712,  provozní doba: Pond� lí - Pátek 9.00 - 15.00  
Pacov, Nám. Svobody � .p. 82, tel.: 565 442 504 (ve dvo�e pod Švadlenkou), provozní doba: Pond� lí - Pátek 8.00 - 15.00 

O svátcích, v dob�  pracovního klidu a volna, v p�ípad�  nutnosti m� �ete kdykoliv p� ijet nebo volat na tyto � ísla: tel.: 
565 325 601, 565 323 712, mobil : 607 827 684, 737 519 367 

Nep�etr�itá slu�ba: Luboš Zrno: 607 827 684, Miroslav P�itasil: 737 519 367 
·  Provádíme a zajiš� ujeme kompletní slu�by, kompletní za�ízení poh�bu s ob�adem, bez ob�adu, do hrobu a na kremaci 

·  Zhotovení parte a tisk na po� kání - mo�no i s foto, p�evoz zesnulých po celé � R i ze zahrani� í 
·  Zajišt� ní dechové hudby, varhaníka v� etn�  zp� vák� , �e� níka, kv� tinové vazby, v� nce, stuhy 

·  Zakázkové kamenické práce, opravy a stavby nových pomník� , � išt� ní, montá� krycích desek, provádíme renovace 
nápisových desek a písma ve zlat� , st� íb�e, VÝSEK NOVÝCH DAT 

·  Provádíme výkop hrobu, výzdobu a kone� nou úpravu s odvozem zeminy a kamene v cen�  výkopu 
 

Za projevenou d� v	 ru Vám d	 kujeme ! 
 

 
 
�
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KAM ZA KULTUROU V � ERVNU 
 
KINO PACOV, V�DY OD 19:30 

 
4. VENKOVSKÝ U � ITEL , � eský film re�iséra 

Bohdana Slámy. Film sleduje osudy t� í hlavních 
hrdin�  – U� itele, Marie a Chlapce, jejich� 
náhodné setkání rozpoutá velký p�íb� h lásky, 
p�átelství a odpušt� ní. Ka�dá z postav si s sebou 
nese tajemství, ka�dá tou�í po lidské blízkosti. 

11. ...  a  bude h�� , � eský genera� ní film o hledání 
�ivotních hodnot a jistot. P�íb� h konfliktu Olina 
a jeho p�átel se spole� ností, která jim nemá co 
nabídnout krom�  pronásledování policií  a 
snahy zm� nit je  násilím k ideálu m� š� áctví. 

13. O  RODI� ÍCH A D � TECH, � eská komedie. 
P�íb� h filmu vychází ze zdánliv�  banální 
situace. Syn jde na procházku se svým otcem. 
Syn je zralý � ty� icátník a �ije  s p�ítelkyní. Otci 
je p�es sedmdesát a je to bývalý v� dec-biolog. 
Na scén�  se  náhle objeví vnuk, o kterém syn 
nem� l dvacet let tušení. 

18. A� NA KREV , americký film, který se 
odehrává v Kalifornii na p�elomu století, 
v období ropného boomu. P�íb� h dokumentuje 
vzestup Daniela Plainviewa, který se z  
�ivo �ícího horníka ve st� íbrném dole  vypracuje 
na pozici ropného magnáta. 

20. KARAMAZOVI , � eský film re�iséra Petra 
Zelenky. P�íb� h se odehrává v sou� asném 
Polsku. Do  Krakova p�ijí�dí  skupina 
pra�ských herc�  v � ele s re�isérem hry, aby na 
alternativním festivalu uvedla jevištní adaptaci 
Dostojevského hry Brat� i Karamazovi.  

25. ÚHEL POHLEDU , americký film. Osm 
r� zných lidí se pokouší odhalit pravdu o pokusu 
o atentát na prezidenta Spojených stát� . Kdy� 
krátce po p�íjezdu do Špan� lska je opravdu 
post�elen, nasává chaos a b� hem honu na 
atentátníka se protínají r� zné osudy lidí. 
Za� ínají se té� odhalovat  d� sivé souvislosti.  

27. TAKOVÁ NORMÁLNÍ RODINKA , tradi� ní 
� eská veselohra. Film vznikl na motivy 
úsp� šného televizního seriálu. V hájovn�  na 
samot�  �ijí � ty� i generace rodiny Hanákových. 
Jedno úpln�  b� �né odpoledne oznámí Ká� a 
rodin� , �e � eká dít� ….  

  
 

KULTURA V PACOV �  
 

1. Zahájení výstavy Jan Zoubek (decorsie, 
rytiny), Zden� k JizeraVonásek (kresby). 
M� stské muzeum A. Sovy ve 14 hodin. Výstava 
potrvá do 20. 6. 

6. Hold velikánu – 10. ro� ník setkání um� lc�  
r� zných �ánr�  na po� est Járy Cimrmana. 
Za� átek v 19 hodin v kin� . P�edprodej 
vstupenek MKS 

8. 2. kolo krajského p� eboru dru�stev junio � i, 
dorost ve sportovním areálu u sv. Anny od 10 
hodin 

10. Dílna tvo� ivých maminek- Savování tri� ek  od 
17 hodin v býv. cukrárn�   v Myslíkov�  ulici 

10. Recital písni� ká�e, humoristy, texta�e, básníka a 
fejetonisty  Josefa  Fouska od 19,30 hodin 
v kin� . P�edprodej vstupenek MKS. 

21. Den mikroregion�   - na nám� stí bli�ší 
informace v uvnit�  listu 

21. Mezinárodní Veteran Rallye  historických 
motocykl�  od 7 do 17 hodin na nám� stí 

21. Letní Sovova stezka – start u Muzea A. Sovy 
mezi 8.00  a 9.00 

22 Kon� í výstava velkoformátových fotografií 
fotografa Lukáše Hausenblase v Galerii 
Bernarda Bolzana v T� chobuzi. 

24. Dílna tvo� ivých maminek - Jak p�e�ít 
prázdniny- od 17 hodin v býv. cukrárn�  
v Myslíkov�  ulici 

28. Jet� ichovecké hudební slavnosti  - za� átek ve  
12 hodin. Ú� inkuje dechová hudba Veselka a  
další hudební t� lesa. 

30. 3. kolo  II. ligy mu� �  a �en v lehké atletice, od 
10 hodin ve sport. areálu U sv. Anny                             

 
KULTURA V PELH � IMOV �  

 
17. DRAVCI - p�ednášku Pavla Koubka doplní 

promítání diapozitiv� , M� stská knih., 17:00. 
19. FOLKOVÁNÍ NAD LUCERNOU - po�ad 

v� novaný nejen folkové muzice, vystoupí: 
Martin Rous, Simona Klímová a Pavel Petran, 
Malá scéna KD Máj Pelh� imov, 19:30 hodin. 

27. DOHAZOVA � - divadelní p�edstavení, hrají: 
Kate�ina Bro�ová, Dana Syslová, Aleš 
Procházka, Richard Trs� an a Miloslav Mejzlík 
(Jaromír Meduna), M� stské divadlo Pelh� imov, 
19:30 hodin. 
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HO� EPNICKÝ ZPRAVODAJ 

Vydává Obecní ú�ad Ho�epník jako nezávislý m� sí� ník. 
Registrováno Ministerstvem kultury � R pod reg. � . ER 11388. 

Odpov� dní redakto�i: Z. Zenáhlíková, M. Hupka, e-mail pro p�ísp� vky: milan.hupka@horepnik.cz, obec@horepnik.cz . 
Uve�ejn� né p�ísp� vky nemusejí vyjad�ovat stanovisko redakce nebo OÚ Ho�epník. 

Tiskne OÚ Ho�epník, uzáv� rka p� ísp� vk�  do p�íštího � ísla je 25.6. 2008. 
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